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Aos vinte e quatro dias do mês de junho de dois mil e treze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 10ª sessão ordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, da 6ª Legislatura, sob a presidência do Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, DOMINGOS FLORIANO, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, ILISANGELA LACATELLI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou à Vereadora Ilisangela Locatelli epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Ato contínuo colocou em votação a ata da 9ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Na sequência solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Edson Luis Baccin Martinelli, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, INDICAÇÕES DE Nºs 16 e 17/2013, ambas com parecer favorável da Comissão de Obras serão enviadas ao Poder executivo. Na sequência o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações solicitou aos colegas para darem uma olhada na resposta dos pedidos de informações feitos pelo Vereador, em especial no que diz respeito à horas extras dos servidores e dos produtos e veículos recebidos da Receita Federal. Disse que agora caberia outro pedido de informação a respeito do destino dos produtos recebidos da Receita Federal. Falou que é esta a função do vereador, e não tem medo de fazer pedidos de informações. Sobre os acontecimentos dos últimos dias a nível federal, disse que escutando o Senador Cristovam Buarque, do PDT, em um discurso inflamado, batia no peito e dizia que a culpa também era dos senadores pelo povo estar nas ruas, pois com o portal da transparência o povo está sabendo que no senado tem mais de três mil vetos da Presidente Dilma para serem votados. Disse que isso vai acumulando com outras coisas que o povo enfrenta todos os dias e com isso vai se revoltando. Falou que embora o povo não quer saber de partido político, senador, deputado, prefeito e vereador, de um dia para outro se organiza e vai para as ruas, e em suas manifestações demonstram que estão cansados do jeito que a política é feita no Brasil. Disse que o movimento não é contra a presidente Dilma, mas ela teve a infelicidade de estar no governo nesse momento que o povo se cansou. Falou que a  oposição não consegue fazer com que a população acompanhe os trabalhos na Câmara, porque tem uma administração que persegue politicamente o povo, e por isso o povo não se manifesta, se fecha e tem medo. Disse não saber como é que o povo de Engenho Velho ainda não se cansou. Sobre um ofício recebido do Deputado Covatti sobre um projeto de canalização da sanga dos Lopes e construção de três pontes questionou: Onde serão construídas às três pontes? Pois, sobre a sanga dos Lopes já foram construídas as pontes na 1ª Administração do Joel e do Elio. Indagou, para canalização e pontes projeto mais de um milhão, e para asfalto quanto têm? Falou que está na hora de começar a analisar as coisas, pois o município está freado. Disse que embora sendo vereador da Oposição sempre votará favorável a projetos que são bons para o município. Falou que ser vereador é bastante complicado, pois não são atendidos e a população reclama e se aborrece em votar nos vereadores. Conclamou aos vereadores da situação para cobrar do prefeito que as coisas sejam cumpridas. Finalizou dizendo que o prefeito tem que aprender a respeitar os vereadores para depois ser respeitado pelos vereadores. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão o Presidente agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Edson Luis Baccin Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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